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Autorka si pro svoi.j diplomovou práci zvolila téma, které si zasluhuje pozornost a v daném

místě je i přínosem svojí komplexností.

Práce je vypracována jako ucelený přehled současného stavu v oblasti cestovního ruchu a

předkládá  možnosti dalšího rozvoi.e regionu, kteú má v turismu ojedinělé postavení.

Práce má dobrou logickou strukturu, autorka ke psaní přistupovala iniciativně, její pojetí

tématu a zpracování dává možnost využití poznatků i v praxi, nenajdeme zde žádné závažné

pochybení.

Úvodní kapitoly jsou poi.aty teoreticky, zahrnují přehled teminologie, základních pojmů a

literatury, Kladně lze hodnotit výběr a znalost literatury k danému tématu, dostatečný počet

použitých relevantních zdrojů a odkazů.
Přesná lokalizace území oblasti Slovácka je přehledně zpracovaná a detailně popsaná, snad

i nadměrně obsáhle.

Kapitoly věnované potenciálu území pro cestovní ruch a současné podobě cestovního ruchu

na Slovácku jsou zpracovány podrobně, s prokazatelnými znalostmi  prostředí, praktickými

zkušenostmi a využitím teoretických vědomostí v tomto oboru. Tyto dvě kapitoly lze

považovat za stěžej.ní části práce. Velmi dobře je zpracováno dotazníkové šetření, které  je
kvalitním podkladem pro vypracování možností dalšího rozvoje cestovního ruchu v regionu,

ve kterém lze využít značné množství forem cestovního ruchu vžhledem k jeho význačnému

potenciálu.

Práce má ucelenou strukturu a formální správnost, text má logickou výstavbu, kvalitní

jazykové podaní, jen gramaticky lze nalézt několik nedostatků, ale tyto rozhodně nesnižují
kvalitu předložené práce.

V diplomové práci je dobře zpracovaný úvod, precizně vymezený cíl k danému tématu,

optimálně zpracovaná analýza a ucelený závěr. Autorka dokládá svoj.i perfektní znalost

regionu, přehled problematiky v místě a vědomosti, znalosti a zájem, které uplatňuje

v doporučeních pro další možnosti rozvoje cestovního ruchu na Slovácku.

K předložené práci nemám žádné zásadní výhrady a doporučuji tuto diplomovou práci

k obhajobě jako výbornou.
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